

se sídlem: **Moskevská 21, 360 01 Karlovy Vary**

provozní kancelář: **Volnočasový areál Rolava, Třeboňská ulice, 360 05 Karlovy Vary**

Zapsáno v obchodním rejstříku vedeného Krajským soudem v Plzni oddíl C, vložka 11079

IČ: 62583131

DIČ: CZ62583131

Tisková zpráva

V Karlových Varech dne 27. 11. 2016

SPOLEČNOST KV CITY CENTRUM, s.r.o., ORGANIZÁTOR VÁNOČNÍCH TRHŮ V KARLOVÝCH VARECH, SE OMLOUVÁ VŠEM NÁVŠTĚVNÍKŮM VÁNOČNÍCH TRHŮ A FANOUŠKŮM PANA LADISLAVA HRUŠKY VZHLEDEM K TOMU, ŽE PAN LADISLAV HRUŠKA SE SVOJÍ TALKSHOW V RÁMCI PROGRAMU LETOŠNÍCH VÁNOČNÍCH TRHŮ DNE 3. 12. 2016 NEVYSTOUPÍ.

Naše společnost jako organizátor vánočních trhů v Karlových Varech uveřejnila v dobré víře a na základě potvrzení zprostředkovatele agentury zastupující pana Ladislava Hrušku jeho vystoupení v rámci vánočních trhů v Karlových Varech dne 3. 12. 2016.

V rámci propagace programu letošních vánočních trhů jsme formou uveřejnění programu na stránkách vánočních trhů, na sociální síti Facebook (profilu vánočních trhů) a na programových letáčích zveřejnili informaci o vystoupení pana Ladislava Hrušky na den 3. 12. 2016.

Tuto informaci jsme zveřejnili na základě potvrzení zprostředkovatele Umělecké agentury 6P, která pana Ladislava Hrušku exkluzivně zastupuje. Informaci o vystoupení pana Ladislava Hrušky v rámci vánočních trhů obdrželi také zástupci města Karlovy Vary, kteří jí opět ve formě kulturního programu letošních vánočních trhů prezentovali v rámci tiskové konference.

Dne 16. 11. 2016, tedy již po uveřejnění oficiálního programu vánočních trhů, jsme obdrželi informaci od Umělecké agentury 6P, že vystoupení pana Ladislava Hrušky v rámci vánočních trhů v Karlových Varech na den 3. 12. 2016 u nich nikdo neobjednal, a že zároveň nebyla agenturou nikomu potvrzena. Přes veškerou vzájemnou snahu se nám nakonec nepodařilo najít náhradní termín tak, aby pan Ladislav Hruška mohl v letošním roce v rámci vánočních trhů v Karlových Varech se svou talkshow vystoupit.

Na základě výše uvedeného se omlouváme všem fanouškům pana Ladislava Hrušky, kteří se na jeho vystoupení v rámci letošních vánočních trhů těšili, a doufáme, že se nám podaří jeho vystoupení zajistit na některou z dalších námi pořádaných akcí.

Náhradní program na 3. 12. 2016 uveřejníme v průběhu dalších dní na webu: www.novevanocnitrhy.cz a na facebookovém profilu www.facebook.com/novevanocnitrhy.

Lukáš Červený
jednatel společnosti
KV City Centrum, s.r.o.